

# ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ: Ив. Бакаловъ.

**Орѣхи, бобъ и др.**  
 Екстра стока продава на много  
 износна цена  
**Петко Петровъ**  
 търговецъ — съръ-пазаръ.

## Д-ръ Урмановъ опровергава

Изложението за Плъвенската държавна болница, което единъ гражданинъ изнася въ колонитѣ на в. „Плъвенски Новини“, е невѣрно и тенденциозно. Може ли кой да е гражданинъ безъ срамъ за себе си, да хвърля калъ върху първото лѣчебно заведение въ окръга и да се осмѣлява да го нарича „гробница“! Нима нѣма хиляди граждани и селяни, които сж намѣрили помощъ? Нима епидемитѣ отъ тифъ, скарлатина и др. заразителни болести не сж прекратявани отъ тая болница? Нима тя не услужа на въоръжения народъ презъ войнитѣ? Нима сега е престанала да услужа? Кой е този смѣлъ гражданинъ, който нѣма куража да се подлише, а задкулисно иска да клеми лица, които сж посветили 1/4 вѣкъ отъ живота си въ услуга на болничното и санитарно дѣло въ страната. Кой управител-лѣкаръ не е ималъ присърдце службата въ тая болница? Кой не е държалъ смѣтка за нейното реноме? Нима въ страната нѣма виши санитарни институти, които следатъ за доброта служба и вътрешния редъ въ болницата, та „Плъвенски Новини“ я възлага на единъ обикновенъ гражданинъ! Кой може да твърди, че смѣлъ билъ мързеливъ, когато годишно сж правени 1500 операции, отъ които 1/3 лично отъ менъ. Ще оставя на колежитѣ да се произнесатъ, кое отдѣление въ повѣрената ми болница не е било на висота на положението си и кое не е имало достоеенъ шефъ. Въ хирургическото отдѣление сж правени операции, които едва ли сж правени въ други окръжни болници и съ най-малка смъртностъ. Въ вътрешното отдѣление сж правени всички видове лабораторни и химически изследвания и болнитѣ сж гледани добре. Кожно-венерическото отдѣление е било недостатъчно да побере всички венеричи, но въпрѣки голѣмия напливъ и амбулаторно сж правени противосифилистични инъекции. Въ аку-

шерско-гинекологическото отдѣление, макаръ и непригодно за целта, сж извършвани всички интервенции, било на родилки, било на гинекологическо болни. Въ очно-ушното отдѣление, макаръ и отъ скоро открито, е давано сжщо рационална медицинска помощъ на нуждающитѣ се.

Хвърля се упрѣка, че нѣкои лѣкари излѣзли отъ болницата. Та това е тѣхно право. Може да има лѣкари, които не сж постигнали желаната кариера, но за това не сжтъ виновенъ. Азъ сжтъ поставялъ интереса на болничното дѣло по-високо, отколкото интереса на кой да е лѣкаръ. Директора на Народното здраве и Върховния медицински съветъ иматъ своя санитарна политика, която е съвременна и която има за целъ да практикуватъ повече лѣкари въ болницитѣ, за да имаме и по-добре подготвени лѣкари въ страната. Не отричамъ, че като подведомственъ органъ на тѣзи институти, сжтъ поддържалъ тая санитарна политика.

Да кажа нѣколко думи и за домакинството. Безспорно е, че сж злоупотрѣбени държавни суми, като сж фалсифицирани подписи не само на лѣкари, но и на частни лица, влизаци въ разни приемателни комисии. Тѣзи документи сж отивали направо въ смѣтната палата и последниятъ е уведомявала управлението, че сж редовни. Кой е могълъ да се съмнява въ тая служба, когато презъ периода 1924—28 год. сж направени въ болницата подобрения, които не бива да подценимъ. Ето ги: 1) общъ ремонтъ на всички павилиони; 2) дезинфекционна и дезинсекционна станция; 3) стабилна парна дезинфекционна машина; 4) електрическа централъ; 5) ограда на болницата; 6) навѣсъ за файтонитѣ и вжглица; 7) модерна свинарница; 8) посадени сж 80 овощни дръвчета; 9) използвани сж зеленчуковитѣ градини; 10) купени сж две кобили; 11) ремонтираха се файтонитѣ, 12) превоза на

дърва, вжглица, медикаменти и други материали, както за Плъвенската, така и за Ловчанската болница ставаше бесплатно съ колата отъ трудовото бюро; 13) отъ сжщото бюро се взеха парцали отъ куртки и шинели и се разбиха за направа на 100 нови дюшези; 14) доставиха се нови пружинени кревати, ношни масички отъ ламарина, одеала, платове за бельо и 15) доставиха се трѣби „Изида“ за канализация.

Тѣзи данни изнасяме, за да стане ясно, че и домакинството е било застѣпено и проследено. За какви порядки поучителни се говори?

Ако този, своего рода гражданинъ, плаче за онова тъмно и позорно минало, въ което Дирекцията на Народното здраве, Върховния медицински съветъ и всички санитарни институти бѣха подъ срамното ръководство на хора отъ нишия санитаренъ персоналъ, бихъ му простилъ на невежеството, но ако задъ този ужъ буденъ гражданинъ витае сѣнката на злобенъ и завистливъ лѣкаръ, то да си свали маската.

Д-ръ Урмановъ.

## Опровержение

По поводъ статията на г. Г. Одрински подъ заглавие: „Олушения, фаворизация или претѣпление въ общинскитѣ финансии“, която публикувахме въ миналия брой на вестника, единъ общински съветникъ ни заяви:

„Плъвенската градска община сж заповѣдъ № 1954 и 1957 е наложила секвестъръ по изпълнителни дѣла № № 321 и 322 на I Варненски сждия изпълнител, на 19 кжса недвижими имоти на стойностъ 300,000 лева, които сж собственостъ на въпросния предприемачъ. При това положение става явно, че общината е гарантирала своето вземане 6 пѣти въ повече отъ това, което има да взема. Независимо отъ това, сжщиятъ Н. Станковъ е внесалъ други 200,000 лева за обезпечение горнитѣ общински вземания до разрешаване отъ Плъв. окр. сждъ неговитѣ претенции възлизаци на 305,000 лева, по които сж образували дѣла № № 987 отъ 1927 год. и 457 отъ 1928 год., които сж още висящи.

Горнитѣ данни сж на лице. Г-нъ Одрински трѣбва да провѣрjava и само това да пише“.

**Премѣсти се** електрическото бюро

### „Радио“

на Д. Дюлгеровъ — въ бившата бирария на „Иото“ — срещу паметника.

**Продава се** кжща съ 4 стаи и уреголиранъ дворъ 200 кв. м. въ VIII кв. до Ефтемия Цѣтановъ. Цена много износна.

Споразумение при Аспарухъ Христовъ, крѣчмаръ — съръ-пазаръ.

## ХРОНИКА

**Въ отговоръ** на многото оплаквания отъ страна на нашитѣ абонати въ Плъвенъ, че не получаватъ редовно вестника, дължимъ да съобщимъ, че тѣзи дни ще депозираме всички оплаквания съ заявление до началника на пощата.

**Доброволното** изплащане на данѣцитѣ — последната третина за финансовата 1928/1929 год., е до 25 т. м.

**На 2 т. м.** въ салонитѣ на военния клубъ бѣ устроена голѣма семейна вечеринка за въ полза на фонда „Паметникъ за Плъвенци“, която бѣше масово посетена.

И този пѣтъ плъвенци доказаха, че тачатъ паметята на падналитѣ герои.

**Отъ 1 до 31 януарий** т. г. въ града ни сж регистрирани: 21 женитби, 65 раждания и 46 смъртни случая.

Интересно е да се отбележи че презъ сжщия месецъ не е имало нито единъ разводъ, каквито имаше по нѣколко презъ всичкитѣ месеци на миналата 1928 година.

**На 24 т. м.** ще се произведатъ избори за общински съвети въ селата Каменецъ, Староселци и Хубавене.

**Креватната** фабрика „Локomobilъ“ се премѣсти въ зданието на бившата бонбонена фабрика „Пчела“ — до фабрика „Бакаловъ“ — съръ-пазаръ.

**Въ плъвенски окръгъ** има 79,054 декара лозя, които по околии се разпредѣлятъ така: Плъвенска — 32 188 дек., Луковитска — 23 640 дек., Никополска — 12,009 дек., Ловчанска — 10,286 дек., Троянска — 572 дек. и Тетевенска — 352 декара.

**Днесъ и утре** въ салона на „Съгласие“ професоръ Петъръ Бакаловъ отъ името на народния университетъ ще говори на теми: на 4 февруарий — „Огнедимящи планини“ — вулкани, а на 5 — „Замлетресение“.

Сказкитѣ ще бждатъ придружени и съ свѣтливи картини.

**Плъвенската** трудова комисиия ще започне да преглежда младежитѣ отъ девети трудовъ наборъ както следва: отъ 26 II до 3 III въ Ловечъ; отъ 6 до 10 мартъ въ Троянъ; отъ 11 до 14 мартъ въ Тетевенъ; отъ 16 до 19 мартъ въ Луковитъ; отъ 21 до 24 мартъ въ Никополъ и отъ 25 до 30 мартъ въ Плъвенъ.

**Нашиятъ** съгражданинъ г. д-ръ Минчо Поповъ е открилъ вече специаленъ отдѣлъ за лѣкуване болеститѣ у жената съ електричество — диатермия.

Въпрѣки, че г. Поповъ има вече завидни успѣхи въ своята специалностъ — гинекология и акушерство, ние му пожелаваме още по-голѣми успѣхи съ новия апаратъ за диатермия.

## Технически курсъ БЕЗПЛАТНО

устройва фирмата **Хофхеръ-Шранцъ-Клайтонъ-Шутлевортъ акц. д-во — Плъвенъ** за подготовка на машинисти за обслужване всички видове двигатели, които собственитѣ фабрики на горнята фирма произвеждатъ, като: парни, бензинови, газови, газожени нафтови мотори и газови и нафтови трактори, както и новитѣ модели вършачки съ апаратъ за мека и дребна слама и безъ такъвъ.

Курсътъ ще се открие въ гр. Плъвенъ на 11 февруарий 1929 година и ще трае единъ месецъ.

Числото на курсиститѣ ще бжде ограничено. На завършилитѣ курсътъ, ще се издаватъ удостоверения.

Записванията ще ставатъ при фирмата **Хофхеръ-Шранцъ-Клайтонъ-Шутлевортъ — акц. д-во — Плъвенъ.**

**Откри специаленъ отдѣлъ**  
 за лѣкуване **болеститѣ у жената** съ електричество-диатермия — акушеръ-гинекологъ  
**Д-ръ Минчо Поповъ**  
 (домъ срещу електрическата централа — Плъвенъ).

Тѣзи дни голѣма сензация въ кино **„ЕЛЕКТРА“.**

**Д-ръ ДИМО ЛЕСИЧКОВЪ**  
 Вътрешни и венерически болести  
 Специаленъ отдѣлъ електротерапия (Диатермия) за лѣкуване на остъръ, ставенъ и хронически ревматизмъ, парализии, невралгии и пр.  
 ул. Болнична, срещу Земледѣлската Банка.  
 Телефонъ № 102. ПЛЪВЕНЪ.

**Д-ръ Ник. Ив. Печигарговъ**  
 ПРИЕМА БОЛНИ ЕЖЕДНЕВНО ПО **очни-ушни-носни и гърлени болести.**  
 Отъ 8—12 пр. пл. и отъ 2—6 сл. пл.  
 Празнични дни само сутринъ.  
 Кабинетъ срещу паметника, въ зданието на Ив. М. Печигарговъ.



**Мъстиата** група Смилови-сти ще подкрепят безпретенциозно общинската листа на национал-либералитѣ начело съ Върбенювъ.

## Смѣхъ и утѣха

### Утѣха

**Лѣкаря** (утѣшава младата вдовица): Не скърбете, може би скоро пакъ ще се омжжете.

**Дамата:** Г-нъ докторе, трѣбва ли да считамъ вашитѣ думи като предложение?

**Лѣкаря:** Госпожо, ние лѣкаритѣ предписваме съ удоволствие лѣкарства, но сами ние не ги вземаме.

### Корегиралъ се

**Той:** — Истина ли е, че вашя баща ималъ две кѣщи въ града?

**Тя:** — Да... и освенъ това една вила въ Банки.

**Той:** (въ възторгъ)—И вие... и вие още се съмнявате въ моята любовъ?!

### Женска логика

**Той:** Жена много съмъ боленъ. До утре може би не ще осъмна.

— Нищо не обещавай. Миналата година ми обеща да ми купишъ бисерна огърлица и не устоя на думата си, и сега недей обещава, може би ще осъмнешъ.

### Тайна

— Мария Ивановна, дълго ли ще продължаватъ моитѣ страдания?

— Какви страдания?

— Но защо се преструвате, че не знаете?

— Но какво има?

— Азъ ви обичамъ, страстно безумно...

— Уви, Петъръ Ивановичъ, да не говоримъ за това, това е невъзможно?

— Между насъ има голѣма пропастъ.

— Но каква?

— Да, между насъ има голѣма пропастъ. Не мога да бжда ваша жена. Ако открия на васъ своята позорна тайна, вие като честенъ и порядъченъ човѣкъ ще почнете да ме презирате.

— Кажете ми каква е вашата тайна?

— Азъ имамъ дете...

— Но нищо отъ това!

— Милый, мой! Колко си великодушентъ, колко си благодарентъ.

— Но и азъ имамъ тайна.

— Кажи мили мой.

— Моята тайна е... че азъ съмъ женентъ.

**Продава се** едноетажна кѣща съ дворъ 750 кв. м. въ VIII кв. при съседни: Драганъ Цвѣтановъ, Ст. Минковъ, Ст. Г. Поповъ, Георги Ивановъ и отъ две страни улица.  
Споразумение при Никола И. Кръстановъ — Плѣвень.

## Жилетъ

Апарати — само бръсначи, ножчета и всички бръснарски принадлежности: машинки за стригане, бръсначи „БЛИЗНАЦИ“, „АДАМЪ и ЕВА“ и др. на фабрични цени ще намѣрите при

**Хр. Хар. Балабановъ**  
ПЛЪВЕНЪ.

## Продаватъ се ценни имоти.

1. Въ с. Горна Митрополия: ниви, дворове и две кѣщи;
  2. Въ с. Коиловци 3 ниви — 55 декара и
  3. Въ с. Гулянци ниви и ливади — 46 декара.
- Споразумение при **Мито Костовъ** — Плѣвень (домъ срещу клиниката на д-ръ Н. х. Генчевъ).

### Плѣвенска окръжна постоянна комисия

## Обявление № 211

До 16 часа на 31 день отъ публикуване настоявъ „Държавния вестникъ“, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция въ трѣжната зала на окръжното данъчно управление въ гр. Плѣвень за доставка: 1) 12,000 броя порцеланови изолатори и 2) 12,000 броя желѣзни куки.

Доставката е дѣлима само по групи, т. е. по отдѣлно за изолаторитѣ и кукитѣ.

Залогъ за участие въ търга 5% върху оферираната сума.

На желающитѣ при поискване се изпращатъ веднага безплатно поемнитѣ условия и образци — чертежи отъ изолаторитѣ и кукитѣ.

гр. Плѣвень, 16 януарий 1926 год.

Обявлението е печатано въ брой 242 на „Държавенъ вестникъ“ отъ 26 януарий 1929 год.

Търгътъ ще се произве на 26 февруарий 1929 г.

ОТЪ ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ.

### Плѣвенско градско общинско управление

## Обявление № 148

На 8 II 1929 година отъ 10 часа преди обѣдъ въ общинското управление ще се произведе спазаряване по доброволно съгласие за доставката на 6,000 кгр. смазочно масло за нуждитѣ на електрическата централа.

Приблизителна стойностъ 50,000 лв.

Залогъ 5%, който се допълва до 10% следъ възлагането въ банково удостовѣрение.

Поемнитѣ условия и др. тржжни книжа сж на разположение въ финансовото отдѣление при общината.

гр. Плѣвень, 28. I. 1929 г.

ОТЪ КМЕТСТВОТО

### Плѣвенско градско общинско управление

## Обявление № 149

На 6 февруарий 1929 година, отъ 10 до 11 часа преди обѣдъ въ общинското управление ще се състои търгъ съ тайна конкуренция за отдаване на наемателъ общинскитѣ дюкяни № № 1, 1-а, 63, 63 а, 63 д, 63-е за време отъ утвърждаване на търга до 31. III. 1931 г.

Първоначална цена за дюкентъ 20 000 лева.

Залогъ за правоучастие 10% въ банково удостовѣрение. Поемнитѣ условия и др. тржжни книжа сж на разположение въ управлението.

гр. Плѣвень, 28 януарий, 1929 г.

Отъ управлението.

### Плѣвенско градско общинско управление

## Обявление № 147

На 8 февруарий 1929 година въ канцеларията на общинското управление отъ 10 часа преди обѣдъ ще се произведе спазаряване по доброволно съгласие за доставка сѣмена за общинската градина презъ 1928—1929 година на обща приблизителна стойностъ 4,500 лева.

Залогъ 5%, който се допълва до 10% следъ възлагането въ банково удостовѣрение.

Подробни упжтвания при общинския лѣсничей.

гр. Плѣвень, 28. I. 1929 г.

ОТЪ КМЕТСТВОТО.

**Обявление № 129.** Известявамъ, че отъ 22 II 1929 год. до 24 мартъ 1929 год. до 5 часа следъ пладне ще се продаватъ на публичентъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень следующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Левски, а именно:

- 1) Нива, находяща се въ землището на с. Левски мѣстността „Бежана“ отъ 15 декара, при съседни: Цоню Караивановъ и калугерски ниви, оценена за 6000 лева; 2) ливада въ сжщото землище мѣстността „Куру-арасж“ отъ 4 дек. при съседни: Д. П. Костадиновъ, Д. Великовъ, Ив. Дончевъ и Хр. Недевъ, оценена за 2000 лева и 3) Гора въ с. землище мѣстността „Караманъ долъ“, отъ 2 декара при съседни: Жеко Йорговъ, пжтъ, гьолъ, К. Мариновъ и Хр. Недевъ, оценена за 1,000 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Стефанъ Недевъ отъ с. Левски, не сж заложени, продаватъ се по възискането на Христо Стратевъ отъ Плѣвень за 5070 лева лихвитъ и разноскитѣ по изпълнителния листъ № 1084 издаденъ отъ III Плѣвен. мир сждъ. Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена.

Разглеждането (книжата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плѣвень, 31. I. 1929 год. Д. № 3156 отъ 1927 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плѣвень № 26

**Обявление № 113.** Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 1029 издаденъ отъ I Плѣвен. мирови сждъ въ полза на Дво „Илиндень“, отъ с. Долни Дѣбникъ противъ Иванъ Рангеловъ отъ с. Долни Дѣбникъ за 1830 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 6 II. 1929 год. ще продамъ въ общин. управление с Долни Дѣбникъ на публичентъ търгъ следующия длѣжниковъ движимъ имотъ:

- 1) Едно мъжко теле за 250 лева; 2) 40 сандѣци нетронена царевица за 2000 лева и 3) Едно мъжко теле за 300 лв.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 29. I. 1929 год. Д. № 90 отъ 1928 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

**Обявление № 114.** Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 568 издаденъ отъ Русен. Апелативееъ сждъ въ полза на Хр. Хр. Кирковъ, отъ Плѣвень противъ Георги Ив. Велевъ, отъ с. Търнене за 20,000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 9 II. 1929 год. ще продамъ въ с. Търнене на публичентъ търгъ следующия длѣжниковъ движимъ имотъ:

Една трета идеална частъ отъ вършачка гарнитура пълентъ комплектъ съ батоза 4 к. с., система „Хоферъ Шранцъ Клайтонъ Шутлевортъ“ № 20666 и локомотивъ 6 к. с. № 6935 оценена за 10,000 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 29. I. 1929 год. И. Д. № 1585 отъ 1925 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

**Обявление № 121.** Известявамъ, че отъ 22 II 1929 год. до 24 III 1929 год. до 5 часа следъ пладне ще се продаватъ на публичентъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень следующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Орѣховица а именно:

- 1) Нива въ землището на с. Орѣховица, мѣстността „Прогоня“, отъ 18'7 дек. при съседни: Бенчо Митовъ, Иото Тодоровъ, Дано Илиевъ и пжтъ, оценена за 5000 лева;

- 2) Нива въ сжщото землище, мѣстността „Иолова падина“ отъ 18 дек., при съседни: Д. Йошковъ, Христо Ниновъ Бънчиата и Димитъръ Йошковъ, оценена за 4,500 лева и

- 3) Нива въ сжщото землище мѣстността „Славовишкия пжтъ“, отъ 31'7 дек. при съседни: Пенко Зановъ, Вуто Ветовъ, Дано Илиевъ и пжтъ, оценена за 10,000 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Дано Илиевъ отъ с. Орѣховица не е заложентъ продава се по възискането на Хр. Хр. Кирковъ отъ Плѣвень за 24,000 лева лихвитъ и разноскитѣ по изпълнителния листъ № 506 издаденъ отъ Плѣвенски окръженъ сждъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена.

Разглеждането (книжата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плѣвень, 29 I. 1929 год. Д. № 1706 отъ 1928 г.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

**Обявление № 117.** Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 616 издаденъ отъ Русенски Апелативенъ сждъ, въ полза на Куна Ватова отъ с. Беглежъ противъ Ватю Нейковъ отъ с. Беглежъ за 3536 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 12. II. 1929 год. ще продамъ въ община. управ. с. Беглежъ на публичентъ търгъ следующия длѣжниковъ движимъ имотъ: 1) 6 овце за 600 лв.; 2) 15 кофи жито за 1050 лева; 3) 20 газови сандѣци нетронена царевица за 1000 лева и 4) Едно каче 130 литра за 200 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 29. I. 1929 год. Д. № 2975 отъ 1928 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

**Обявление № 112.** Известявамъ че отъ 18 II 1929 год. до 20 III 1929 год. до 5 часа следъ пладне ще се продава на публичентъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень следующия недвижимъ имотъ находящъ се въ землището на с. Радишево а именно: Нива въ землището на с. Радишево, мѣстността „Лозята“ отъ 2'2 дек., при съседни: Христо Вълчевъ, пжтъ, Христо Коновъ Пжловъ и Илия Цоневъ, оценена за 1760 лева.

Горния имотъ принадлежи на Петко К. Карагюзовъ отъ с. Радишево, не е заложентъ, продава се по възискането на Луканъ Ангеловъ отъ с. Радишево за 2400 лева лихвитъ и разноскитѣ по изпълнителния листъ № 1417 издаденъ отъ I. Плѣвенски мир. сждия.

Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглеждането (книжата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плѣвень, 29 I 1929 год. Д. № 527 отъ 1928 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

**Обявление № 122.** Известявамъ че отъ 22 II 1929 год. до 24 мартъ 1929 год. до 5 часа следъ пладне ще се продаватъ на публичентъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень следующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Радиненецъ, а именно:

- 1) Ливада отъ 9 дек. въ землището на с. Радиненецъ, мѣстността „Турскитѣ ниви“, при съседни: Венко Ивановъ, Ана Тодорова и отъ две страни пжтица, оценена за 4500 лв.

- 2) Нива въ сжщото землище, мѣстността подъ „Одринския пжтъ“, отъ 3'3 дек., при съседни: Ана Тодорова, Ганю Пенковъ, Дочо Гинчевъ и пжтъ, оценена за 1650 лева.

Ливадата и нивата сж оценени по 500 лева декара.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Коста Влаевъ отъ с. Радиненецъ, не сж заложени, продава се по възискането на Тодоръ М. Кожухаровъ отъ гр. Плѣвень за 5,000 лв. лихвитъ и разноскитѣ по изпълнителния листъ № 307 издаденъ отъ III плѣвенски мир. сждъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена.

Разглеждането (книжата и наддаванетоъ може да стане всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плѣвень, 29 I 1929 год. Д. № 544 отъ 1928 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.